

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

О Т Ч Е Т

Классного часа на тему:

« Давайте дружить»

Группа 19 ПСА 1

Специальность: 40.02.03 «Право и судебное администрирование»

Классный руководитель: Абдуллаева А.М.

Прошел 29 мая 2021 года

Цели и задачи:

способствовать воспитанию чувства уважения друг к другу, взаимопомощи, сплочению коллектива,

развивать творческую активность.

Ход классного часа:

Классный руководитель Абдуллаева А.М.: Наш сегодняшний классный час посвящен дружбе. Настоящая дружба – это труд над собой, ведь дружить нужно уметь. Когда задают вопрос, что такое дружба каждый человек отвечает по-разному, ведь её проявление может иметь разные формы. Иногда прийти на помощь в трудную минуту, несмотря ни на что считается проявлением дружбы. Другие считают, что выслушать, поддержать и дать совет в сложной жизненной ситуации, но при этом оставить право выбора также является ответом на вопрос, что такое дружба. Есть личности, которые утверждают, что умение разделить радость с другом, и не завидовать его успехам — это главный критерий дружбы. У каждого человека своё мнение и трактовка термина дружба, но существуют единые принципы, которые объединяют все эти понятия. Давайте поговорим о том, что, каждый из вас понимает под словом «дружба».

Студент Рамазанов Хабибулла: Я хочу сказать о том, зачем человеку вообще нужна дружба. Начнём с того, что человек существо социальное и без общества ему очень непросто. Психологи утверждают, что от окружения зависит уровень успеха, которого достигает человек. Иногда дружба может мотивировать на разные поступки, а также она способна заставить развиваться личность. Что может быть лучше, чем найти единомышленника, который способен разделить взгляды. Дружба делает жизнь людей более яркой и насыщенной, а также избавляет от пагубного одиночества и отстранения от социума. Друзья всегда могут прийти на помощь и поддержать в ситуациях, когда даже родственники проявляют непонимание. Учёные уверены, что человек меньше испытывает стресс, когда у него есть верные друзья.

Студент Асланбеков Кафлан: Самопожертвование — это одно из важных критериев дружбы. Иногда даже благополучие и интересы друга ставятся превыше собственных, но не всегда. Всё это может быть на подсознательном уровне. Такие люди способны отдать собственную жизнь, спасая друга. Чаще всего самопожертвование проявляется в разумных пределах, ведь у каждого

человека есть свой круг значимых людей. Например, первое место — семья, второе место — родители, а уже на третьем месте будут друзья, а уже потом знакомые и сотрудники. Настоящий друг не станет скрывать правду, какой бы горькой она ни была. Он найдёт нужные слова, чтобы не обидеть, но и не будет приукрашивать ситуацию. Намного проще общаться с человеком, который не будет врать и уваливать.

Студент Ахмедов Мехти: Я хотел сказать о том, как сохранить дружбу, как быть в случаях, когда дружеские отношения портятся. Учёные доказали, что если у человека есть друзья, тогда у него более крепкий иммунитет и риск смертности значительно снижается. Такие личности более успешные в других сферах жизни. Дружба делает людей счастливее, наполняет их жизнь новыми красками. Чтобы сохранить дружбу нужно: Быть готовым прийти на помощь к другу в любой ситуации. Проявлять взаимное уважение и доверие – это основа любых отношений. Проявлять искренний интерес к делам друга. Быть честным и искренним. Держать данное слово. Давая совет, помнить, что решение принимает друг и уважать его выбор. Искренняя улыбка при встрече, порой скажет больше чем сотни слов.

Студент Балабеков Яхья: О дружбе и друзьях сложено много прекрасных произведений. И везде звучит напоминание, что друзей не может быть много. Людей объединяет нечто большее, чем простые интересы. Их объединяют общие тайны, личные секреты. Справедливое умозаключение: если о секрете знают трое, то знают все. «Скажи, кто твой друг, и я скажу тебе, кто ты», – эта поговорка не родилась на пустом месте. Люди до того, как становятся друзьями, много общаются, имеют одно хобби. Друзья дополняют друг друга, посвящены в общие тайны, становятся одним целым и перенимают некоторые черты характера. Если человеку чего-то не хватает в характере или в поведении, то он ищет это в друге. Но абсолютные противоположности не поладят между собой, хотя недостающие черты характера дополняют. Искренняя дружба проверяется временем и меняет людей.

Студент Гусейнов Амир: Значение и ценность дружеских отношений складывается из того, что каждый может положиться на другого в любой ситуации или сам оказать необходимую поддержку и помощь. В дружеских отношениях царит верность, стойкость, равноправие, понимание, принятие друг друга со всеми положительными чертами и недостатками. И если, например, в любовных отношениях могут быть разногласия и недопонимания, из-за которых два человека могут расстаться, дружеские отношения этого не приемлют. Здесь никто не говорит: «А я, а ты, а вот я, а вот ты». И даже в тех случаях, когда один, так сказать, вкладывает в дружбу

больше себя, чем второй, чувство дружбы остаётся взаимным и уверенность в другом человеке остаётся.

Когда люди дружат, каждый из них без колебаний переживёт с другим как минуты радости и счастья, так и сложные ситуации, беды и неудачи. В дружбе каждый понимает, что он играет в жизни другого очень важную роль. Именно поэтому друзья доверяют друг другу свои планы, мечты, мысли, идеи, тайны и секреты, иногда даже жизни. Чем больше и глубже доверие и уважение между людьми, тем крепче и сильнее их дружба. Её невозможно измерить ни количеством денег, ни какими-то заслугами. Она бесценна. И только настоящий друг, если он действительно есть в твоей жизни, даёт тебе понять, что ты не одинок, и придаёт сил. Это человек на все случаи жизни.

Студент Фейтуллаев Амин: Дружба показывает и внутреннюю силу человека, его качества. И нередко именно это становится показателем, т.к. человек проявляет себя. Люди, не прошедшие проверку на прочность, переходят из категории друзей в категорию хороших знакомых, а иногда и в категорию тех, с кем ты просто когда-то был знаком, а сейчас вас не связывает абсолютно ничего. Если же в жизни есть кто-то, кого ты чувствуешь по-настоящему, с кем можешь быть самим собой, не надевая масок, и кто понимает тебя и всегда выручает, наверняка этот человек и есть твой настоящий друг. И отношения с ним следует беречь и хранить, ведь они воистину дороже золота.

Друга нельзя выбрать – он просто становится другом. Абсолютно не важно, какая у него внешность, привычки, мировоззрение. Вам может что-то не нравиться в нём, вы можете даже его критиковать время от времени. Но когда все красивые и хорошие убегут куда-то в сторону и помашут ручкой, когда ни у кого из них не останется на вас времени, именно этот человек будет рядом с вами и сделает то, на что ни у кого другого не хватило сил, желания или смелости.

Классный руководитель Абдуллаева А.М. : Осталось подвести итоги о том, что такое дружба. Из вышесказанного можно понять, что для каждого человека проявление дружбы сугубо индивидуально. Не секрет, что существуют важные и общие критерии, которые характеризуют дружеские отношения между людьми. Важно помнить, что над любыми отношениями необходимо работать, а бездействие приведёт лишь к потере дружбы. Каждый решает для себя, сколько у него есть друзей и кого можно назвать лучшим или настоящим. Берегите себя и своих родных, а также друзей, которые не меньше родственников волнуются за вас.